REENCAUCHES EN FRIO C.LTDA. (REENFRIO)

Guayaquil, 17 de Marzo del 2004



: 1779 M. 73

Guillermo A. Pareja Cucalon Ciudad,-

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que el Directorio de REENCAUCHES EN FRIO C.LTDA. (REENFRIO), en sesion de Junta General Extraordinaria de Socios del dia 12 de Marzo del Dos Mil cuatro, lo ha reelegido a Ud. GERENTE GENERAL de REENCAUCHES EN FRIO C.LTDA. (REENFRIO), para un periodo de CINCO AÑOS años a contarse desde el dia de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del Canton Guayaquil.

El cargo para el que Ud. ha sido electo implica representar a la compaña, con las demas atribuciones y facultades señaladas en el Estatuto Social, con las limitaciones que este y la ley imponen.

REENCAUCHES EN FRIO C.LTDA.(REENFRIO), se constituyo mediante Escritura Publica otorgada ante el Notario Séptimo del Canton Guayaquil, Sr. Dr. Jorge Maldonado Renella, el 31 de Enero de 1973, e inscrita en el Registro Mercantil del Canton Guayaquil el 13 de Febrero de 1973.

Muy Atentamente,

Encique Eduardo Pareja Cucalon

Acepto cumplir legalmente el cargo de GERENTE GENERAL de REENCAUCHES EN FRIO C.LTDA. (REENFRIO), Guayaquil, 17 de Marzo del 2004

Guillerm A. Pareja Cucalon 00070070842.

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía REENCAUCHES EN FRIO C. LTDA. (REENFRIO), a favor de GUILLERMO A. PAREJA CUCALON, de fojas 101.090 a 101.092, Registro Mercantil número 15.568, Repertorio número 24.624.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, veintisèis de Agosto del dos mil cuatro.-



AB/TATIANA GARCIA PLAZA Registro Mercantil del Cantón Guayaquil Delegada

Orden: 116763
Legal: Mònica Alcivar
Amanuense-Cómputo: Carlos Lucin
Depurador: Cecilia Uvidio
Anotación-Razón: Lanner Cobeña
Revisado: